
Referat fra møte i Nesodden menighetsråd 

Tid: Mandag 19.08. kl. 1900  

Sted: Nesodden menighetshus 

 

Til stede: Halvor, Bente, Inger Johanne, Gry, Bjarte, Hans-

Jürgen, Kristine. 

Forfall: Even, Hilde. 

 

 

Sak 60/ 2024 Godkjenning av innkalling – godkjent med kommentar: Flere har ikke fått 

innkalling. Derfor skal HJ gjøre om på utsendelsesrutinene. 

 

Sak 61/ 2024 Godkjenning av referat fra møtet 12.06.2024 – godkjent.  

Sak 62/ 2024  Kirkejubileum Nesodden kirke 2025 – orientering fra arbeidsgruppe  

Hans-Jürgen informerte om følgende:  

Det har ikke skjedd så veldig mye nytt i løpet av sommeren. Men etter sommerferien og til nå har 

Anne og jeg tatt en del kontakter, hatt møter og fått en del svar: 

- HJ har «mast» på ordfører, og dagen etter min epost fikk jeg en epost fra kulturkontoret: 

Steinar Dalen er kommunens kontaktperson. Han er tilbake fra ferien i dag. HJ hadde en 

lang samtale med Anette Isachsen. Har sendt info, og vi skal få et møte i løpet av august. 

- Pål Erik Plaum (Gjøfjell) og Steinar Glimsdal (Skoklefall) vil gjerne være med i komiteen 

som kontaktpersoner for de andre menighetene og fellesrådet. 

- Mitt inntrykk er at fellesrådets ansatte for øyeblikket i liten grad er operativt og kan regnes 

med som ressurser i jubileumsarbeidet.  

- Pga. dette, og ellers manglende oppslutning og respons mener vi at vi må nedskalere våre 

ambisjoner for jubileumsfeiringen betraktelig: 

- «Kickoff»-arrangement 21. september sløyfes helt, og det avtales å integrere informasjon 

om jubileumsfeiringen i helgen med boklansering av Ann-Turis bok i slutten av oktober 

- Invitasjon av Håpets katedral skrinlegges. 

- Når det gelder det grønne prosjektet på gravplassen, så er dette oversend Bjørg Egil 

Kihlstrøm to ganger etter ferien. Han skal gi tilbakemelding, hvilket han ikke har gjort til nå. 

Jürgen følger opp. 

- Anne skriver etter møte 13. 8. med Ingeborg og Kristine om konserter/ musikk: 

Vi gikk igjennom konsertdatoer som er planlagt høsten 24 og våren 25 i Kantorissimo og 
Jubelbrus- seriene. Ikke alle er helt spikret, men antallet er 5 Kantorissimo og 2 Jubelbrus. 

Alle konserter markedsføres som del av Jubileumsåret. Ingeborg sendte Anne logoen. Forslag 
om å legge til 850 år med håp som linje 2 og årstall 1175-2025 som 3dje linje. Ingeborg har 
også egen mailing liste på ca. 200 personer. 

Anne var opptatt av at Jubileumsfeiringen skulle bruke musikk fra disse 5 epokene: 

1. 1175-1400 Middelalder 

2. 1400- 1750 Renessanse og Barokk 



3. 1750-1875 Klassisismen 

4. 1875-1975 Romantikk og Impresjonisme 

5. 1955-vår tid Nyere tid og nåtid 

Ønsket er å forbinde historien (Nesodden kirkes) med musikk, og hvordan man kan vinkle det 
mot barn og unge mest mulig. 

Ideer som kom frem i møte: 

1. Bygge rundt Sverre Jensens kompetanse. Hans instrumentsamling. Dukker. Besøk hos han. 
Oppsøkende virksomhet fra han. Konsert. Andre musikere nevnt: Gjermund Kolltveit, Anne 
Hytta 

2. Bundefjordens barokkensemble. Leder Ingeborg. Alle utøvere fra Nesodden. De «byr på 
seg selv», liker å sminke seg/ha på kostymer. Ide om å involvere Nesodden Kulturskoles 
elever til å spille sammen med dem. Ingeborg har eget utprøvet opplegg fra tidligere. 

3. 4 og 5 ingen spesifikke ideer så langt. 

Diverse: Enighet om å bruke «Veni redemptor genitum» /»Folkefrelsar til oss kom» som 
signaturmelodi. Hvordan den er tenkt brukt får vi komme tilbake til. 

Salmer med historisk tilknytning er tenkt brukt i skolegudstjenestene ved juletider og i 
kirkeåret ellers. 

Medvirkning av lokale kor i tablåene er ønskelig. Dessverre har påtenkt regissør Ynge 
Sundvor takket nei, men Anne jobber med å finne en annen. 

Orgelet og tidsplan for Jubileumsfeiringen. 

Fra før har vi fått opplyst at kirken stenges fra 13 april til 26 juni. Ingeborg tok kontakt med 
ansvarlig for prosessen med nytt orgel og fikk vite at det tidligst kan leveres i juli måned. 
Deretter skal det males og finjusteres, så en åpning er det ikke å snakke om før i august. Både 
Kristine og Ingeborg mente det var sikrest å vente til september, og sammen kom vi frem til å 
anbefale at orgelinnvielsen blir søndag 14 september 25 som en åpning av Jubileumsuken. 

Tidsplanen vil da se slik ut: 

· Åpning søndag 14 september, 

· Arrangementer hver dag man 15, tirsdag 16, onsdag 17, torsdag 18, fredag 19, lørdag 20. 

· Avslutning med festgudstjeneste søndag 21. september kl. 11:00 med forhåpentligvis 
representanter fra Kongehuset til stede. 

- Mitt inntrykk: Vanskelig å få de enkelte delprosjektene og aktører til å samarbeide: Ann Turi 
og bokprosjekt, Ingeborg og konserter og orgel, feiringen ellers.  

- Julebasar 2024 og pepperbake-konkurranse gjennomføres. 



Bente informerte om deres kontakter med barnehagene. De er invitert til bakekonkurranse (se eget 

vedlegg). Kristine berettet om planer for skoleklasser. Begge ble bedt om å sende inn noen linjer 

til referat. 

Sak 63/ 2024 Åpen kirke høst 2024 

Halvor sender ut datoer for åpen kirke, og ber om at de som står på lista setter seg opp på de 

enkelte datoene. Det starter 24. september 

 

Sak 64/ 2024 Orientering fra soknepresten 

Kristine: Til tross for mange problemer og sykemeldinger skjer det mye godt i det praktiske 

arbeid og menneskemøtene i folkekirken, særlig med samtalene og kontaktene. 

 

Sak 65/ 2024 Gudstjenesteliste 

Kristine jobber med gudstjenestelisten for neste vår som tar hensyn til de forutsetningene som 

kommer til å være i Nesodden kirke (stenging). Stikkord: Mer samarbeid med de andre 

kirkene, bruk av menighetshus og et par utegudstjenester. 
 

 
Sak 66/ 2024 Orientering fra Fellesrådet 

Administrasjonsutvalget er dannet med Pål Erik (Gjøfjell), Torill (Skoklefall) og 

Benteg(Nesodden). Her skal det også velges en representant for de ansatte. 

 

Sak 67/ 2024 Orientering om oppfølging fra saker under Eventuelt på siste møte 

- Brev fra Annie Wattum – Hun er blitt kontaktet av Kristine. Hun følger opp 

-  Oppfølging av ettersyn fra brannvesenet i menighetshuset- følges opp av 

hus komiteen. 

Sak 69/ 2024 Eventuelt     

- Halvor informerte om arbeid med orgelfassaden, og avtale-forhold rundt 

pris for det nye orgelet (lav kronekurs). 

- Informasjon om gave av blyglassbilde av Olav den hellige som henger i 

menighetshuset: menighetsrådet er positivt til å sette opp et lite skilt med 

informasjonstekst om bildet. Dette tas opp med husstyret, 

 

 

Neste møte: Mandag 16.sept. kl 1900 

 


